

嵩山论坛2017年会后天开幕 今年将首次开设海外华文媒体论坛

海外华文媒体与河南媒体 要在嵩山来场“约会”

9月16日，嵩山论坛2017年会将在登封拉开大幕，世界多元文化的学术代表、海外华文媒体的60余位嘉宾将再度聚首中岳嵩山，围绕“成己成人：共建天下文明”主题，展开华夏文明与世界文明新的对话。

■河南商报记者 李恒
通讯员 韩心泽

【大咖云集】

50余名专家学者对话

据悉，本届论坛将聚力于文化论坛展开多元文明的对话，在历时2天(9月16日、9月17日)的会期内，来自美国、俄罗斯、日本、印度等国家及我国港澳台地区的文化学者，来自清华大学、北京大学、人民大学等

国内知名院校的学界精英，共30余名学术代表，将与我省科研单位及高校的20名专家学者一起，围绕年会主题进行主旨演讲并以“天下文明与全球对话”“互学互鉴：多元现代性的角度”“本土文化的发展与普遍性”为话题展开讨论。

按照议程，9月17日上午，在儒学圣地嵩阳书院将军柏的绿荫之下，专家学者将就“成己成人——人的维度拓展与提升”的主题进行学术研讨。

【新鲜】

嵩山论坛首次开设 海外华文媒体论坛

目前，嵩山论坛已成功举办五届。论坛已在会址所在地登封的经济社会发展中显示了一定的助推力量。

五年中，《河南省人民政府关于

支持登封市建设华夏历史文明传承创新示范工程的指导意见》出台，《登封世界历史文化旅游名城概念规划》全面落实，登封被评为国家体育产业基地、全国休闲农业与乡村旅游示范县、河南省少林文化出口基地，全市文化旅游提质发展。数据显示，2016年，登封全年接待游客1200万人次，同比增长9.1%；旅游总收入达到94.8亿元，第三产业占比增加2.6个百分点。

本届嵩山论坛还将开设分论坛——海外华文媒体论坛，日本《中日新报》、美国《中美邮报》等近20家海外华文媒体的社长、总编、董事长等高层，将与部分中央驻豫媒体、河南日报报业集团、河南广播电视台、郑州报业集团等省内媒体嘉宾一起，互动讨论中外华文媒体如何深化交流扩大合作。

媒体论坛的开设在嵩山论坛历届年会中尚属首次。

“牢记嘱托 出彩中原” 明天推出第七篇

河南商报讯 文化是民族的血脉，是人民的精神家园。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视文化建设，将其纳入“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局进行谋划，带领全国各族人民共同书写“建设社会主义文化强国”的壮丽篇章，为实现中国梦凝聚起磅礴的文化力量。

作为华夏文明的发祥地之一，河南利用丰富厚重的文化底蕴，创造性转化，创新性发展，以人民为中心，以改革为抓手，让公共文化阳光普照中原，激发文化产业活力，文艺创作收获累累硕果，大气厚重、崇德向善、传承创新、开放包容的新中原形象，正在国之中部显现。

明日，《河南日报》将推出“牢记嘱托 出彩中原”大型系列述评第七篇，本报将全文转发，敬请关注。

河南大学附属中学 在郑东新区建分校

河南商报讯(记者 王琦 通讯员 李盼)9月13日上午，河南大学附属中学郑东校区签约仪式在郑东新区规划展览馆举行。

郑州市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏在讲话中指出，此次，河南大学整合自身最优质的教育资源，再度与郑东新区展开合作，共建河南大学附属中学郑东校区，标志着郑东新区在河南大学发展布局中的地位进一步上升，彼此更加紧密地融为一体。

河南大学相关负责人表示，将以此为契机，把优秀的师资力量和管理团队引入东区，努力打造高水平、高质量的基础教育品牌学校。

郑东新区知启学校位于龙子湖区域，是一所新建的九年一贯制学校，已于今年秋季开始招生。本次签约标志着知启学校正式移交河南大学管理，属于双方共同举办的公办学校。

郑州二七区法院 执行创新获点赞

河南商报讯(记者 孙科)9月12日，郑州市二七区人大常委会主任许广佑一行20余人到二七区法院专题视察执行工作，对执行工作给予高度评价，并呼吁区委、区政府继续加大对执行工作支持力度，合力破解执行难。

许广佑实地查看了法院老赖曝光大屏幕，以及执行指挥中心、执行查控中心，观看了反映法院司法改革和执行工作的专题片，并现场召开了座谈会。

率先开展的利用广场大屏幕曝光失信被执行人、设立首家执行查控中心、开发执行案款一案一账户系统……二七法院的执行创新举措受到了与会领导和代表的高度评价。

这个“金元宝” 为啥锈迹斑斑

其实它是第二十届中国农洽会上展出的梨，经过加工，长成了元宝样

河南商报讯(记者 孙科 文/图)“比人脸还大的脆梨”“能在客厅里种蔬菜的‘菜地’”“长在花盆里的苹果树”……9月13日，第二十届中国农产品加工业投资贸易洽谈会在驻马店开幕。据了解，展会吸引了2万多名嘉宾、客商。

本届洽谈会的主题是“开放、创新、绿色、共赢”，由农业部和河南省人民政府联合主办，172个代表团、5000多家国内外企业和2万多名客商参加。

在郑州展台前，一个亮着灯的“箱子”吸引了很多人驻足。“箱子”里种的是各种蔬菜，蔬菜长势非常好，而且没有虫眼，看上去也很干净。工作人员表示，这是一种无土栽培技术，蔬菜下面没有任何泥土，“现在很多人都居住在城



梨长成了元宝样，还能私人定制

市，喜欢种点东西，但如果用土栽培的话，又可能使家里比较脏，如果用这种方式，就可以避免此问题。”

在洛阳的一个展位前，长成元宝、财神模样的梨也成功引起人们关注。工作人员称，想要什么模样的梨，他们还能私人定制。

喜欢盆栽的 这两天来这儿“淘宝”吧

河南商报讯(记者 吴军)9月13日~15日，2017中国设施农业产业大会暨第三届郑州设施园艺展览会、第二届阳台园艺展览会在郑州陈寨花卉双桥基地举行。

“这次展会吸引了来自20多个国家和地区近200家企业参会，温室设施装备企业、设施园艺用品和花卉生产企业都有。”郑州市花卉协会

会长、郑州市温室协会会长、陈砦花卉集团总经理陈新有说。

会上，盆栽蔬菜展览俨然成了消费新时尚。一种“智能蔬菜种植机”备受关注。

陈新有介绍，截至2015年，我国花卉生产总面积已达130.55万公顷，花卉生产销售总额1302.57亿元。“我国已成为世界上最大的花卉生

产基地、重要的花卉消费国和花卉进出口贸易国。”

河南省花卉协会副秘书长郑晓敏称，河南省是花卉产业大省，目前全省花卉种植面积已经达到175万亩。按照规划，我省到2020年将建设成为在国内外具有较强影响力的花卉生产大省、花卉强省。



【福彩】 3D 2017249期 3 0 2
七乐彩 2017107期 05 08 12 13 19 21 29 特别号码 04

【体彩】 排列3 17249期 3 6 1
排列5 17249期 3 6 1 8 5